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SONDEO DE OPINIÓN: 

 

 

Nueva evaluación de la gestión del gobierno durante la 
crisis sanitaria COVID-19 y el acuerdo sobre la deuda 

externa 
 
 
 

I. CONSIDERACIONES PRELIMINARES 
 
¿Cómo continúa siendo evaluada la gestión del gobierno frente a la crisis 
sanitaria COVID-19? ¿Cuál es el impacto de la crisis en las economías 
personales y familiares? ¿Qué opiniones predominan respecto de la 
renegociación de la deuda externa? ¿Cuánto se espera que golpee al país la 
crisis económica que habrá como consecuencia de la pandemia? 
 
El Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano realizó un 
sondeo que indaga nuevamente esas cuestiones. A continuación, se presentan 
los principales resultados. 
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II. PRINCIPALES RESULTADOS 
 

1) ¿Cómo evalúa la gestión del gobierno respecto al Covid-19? 
 
 

 
 

 
2) Respecto de cuando empezó la cuarentena, su situación económica 

está: 
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3) ¿Está al tanto de la renegociación de la deuda externa argentina? 
 

 
 

  
4) ¿Cómo evalúa la negociación de la deuda externa que ha llevado a 

cabo el gobierno? 
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5) ¿Cuánto cree que afectará negativamente a la economía la pandemia 
que atraviesa el país? 

 

 
 

 
6) ¿Cree que la gente se ha cansado de cumplir con las restricciones 

impuestas por el gobierno? 
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7) ¿Cuánto lo preocupa la posibilidad de contraer COVID-19?  

 
 

 
 

  

III. ANÁLISIS DE RESULTADOS 
 

 Sólo 15% de las personas encuestadas califica como mala o muy mala 
la actuación del Gobierno frente a la crisis sanitara del COVID-19. 
 

 Para el 66% de los participantes, su situación económica personal 
empeoró desde el inicio de la cuarentena. 
 

 Sólo la mitad de los consultados está al tanto de la renegociación de la 
deuda. 
 

 El 50% evalúa el resultado de la negociación de la deuda de manera 
positiva. 
 

 Casi la totalidad de los encuestados cree que la pandemia tendrá un 
efecto negativo significativo en la economía del país. 
 

 El 65% opina que la gente manifiesta elevados niveles de cansancio en 
lo que refiere al cumplimiento de las restricciones de la cuarentena. 
 

 El 78% manifiesta significativo temor a contagiarse el COVID-19. 
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V. REFLEXIONES FINALES 
 
Los resultados indican que continúa el declive en la evaluación de la gestión 
del gobierno sobre el COVID-19, a la vez que aumenta la preocupación por la 
situación económica. 
Por otra parte, independientemente de la postura ideológica previa, son muy 
positivas las evaluaciones del acuerdo logrado por el Gobierno sobre la deuda 
externa. 

 
 

V. FICHA TÉCNICA 

Fuente: Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano (COPUB). 
Universo: ciudadanos mayores de 18 años. 

Lugar de realización: Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Diseño Muestral: por cuotas de sexo y SES. 
Tamaño Muestral: 450 casos efectivos. 

Distribución Muestral por género: 50% femenino y 50% masculino. 

Método: encuesta telefónica IVR. 

Fecha de administración: 4 al 9 de agosto 2020. 
 


